

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

**Date de publication:** SHAB 15.12.2020 **Numéro de publication:** HR02-1005048329

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Stéphan Margelisch, Pully, nouveau Stéphan Margelisch Architecte d'intérieur

Stéphan Margelisch Architecte d'intérieur Route du Port 12 1009 Pully Jusqu'ici Stéphan Margelisch

Stéphan Margelisch, à Pully, CHE-107.601.572 (FOSC du 19.12.2013, p. 0/7225834). Nouvelle raison de commerce: Stéphan Margelisch Architecte d'intérieur. Nouveau but: gestion de projets d'architecture d'intérieur et de décoration pour habitations, hôtels ou restaurants, conception 3D, suivi de travaux de rénovation et de transformation, création et réalisation de meubles et agencement sur mesure.

Registre journalier no 20744 du 10.12.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 246, Date: 19.12.2013 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud